

AXIS T91L61 Wall-and-Pole Mount

Per installazioni a parete e su palo più rapide

Ideato per AXIS Camera PTZ e multisensore, il supporto per AXIS T91L61 Wall-and-Pole Mount consente di collegare l'alimentazione e i dati rapidamente e facilmente tramite il cavo Ethernet integrato con un connettore IP66 RJ45. La possibilità di scegliere tra un connettore RJ45 o IDC (Insulation-Displacement Contact) rende l'installazione flessibile. AXIS T91L61 è inoltre ideale per il montaggio ad angolo con un accessorio opzionale. Grazie all'efficace materiale resistente a urti e corrosione, può essere utilizzato in tutti gli ambienti, sia interni che esterni. Nota: questo supporto di montaggio non è pensato per le installazioni invertite.

- > Installazione flessibile tramite connettore IDC
- > Connettore IP66 RJ45 integrato
- > Ideale per montaggio a parete e su palo
- > Protezione contro urti, acqua, polvere e corrosione





www.axis.com T10080006/IT/M5.2/2105

AXIS T91L61 Wall-and-Pole Mount

Generale	
Prodotti supportati	Serie AXIS Q60 Serie AXIS Q61 Serie AXIS P55 Serie AXIS P56 AXIS Q37 Series
Alloggiamento	Materiale: custodia in alluminio verniciato a polvere Colore: Bianco NCS S 1002-B
Sostenibilità	Senza PVC
Connettori	Uscita: cavo Ethernet IP66 RJ45 (maschio) Ingresso: cavo Ethernet IP66 RJ45 (femmina), IDC
Ambiente	Ambienti interni Ambienti esterni
Condizioni di funzionamento	Da -50 °C a 65 °C Umidità relativa compresa tra il 10% e il 100% (con condensa)
Condizioni di immagazzinaggio	Da -40 °C a 65 °C
Approvazioni	Sicurezza IEC/EN/UL 60950-1, IEC/EN/UL 60950-22 Ambiente IEC 60721, IEC 60721-4 Classe 4M3, MIL-STD 810G 509.5, IP66, NEMA 250 Tipo 4X, RoHS, WEEE Urto IEC 62262 IK10

Dimensioni	280 x 174 x 152 mm
Peso	1,85 kg
Carico massimo	30 kg
Posizionamento del cavo	Vista posteriore: foro per il cavo Vista inferiore: ingresso tubo protettivo da 3/4"
Accessori inclusi	Guida all'installazione
Accessori opzionali	AXIS ACI Conduit Adapters AXIS T91A64 Corner Bracket AXIS Steel Straps TX30 570 mm AXIS Steel Straps TX30 1450 mm Per ulteriori accessori, visitare www.axis.com
Garanzia	garanzia di 3 anni, visitare axis.com/warranty

Responsabilità ambientale:

axis.com/environmental-responsibility

